ПО СТРАНИЦАМ РАЙОННОЙ ГАЗЕТЫ

МНОГОЕ УДАЛОСЬ СДЕЛАТЬ,

По традиции в предновогоднем номере мы рассказываем о значимых событиях, которые произошли в районе в уходящем году. Давайте вместе вспомним обо всем хорошем, о том, что было рассказано на страницах нашей газеты в 2022 году.

В Износковском районе завершилось благоустройство семи объектов.

Новые места для детского досуга появились в Износках в микрорайоне улицы Новой. Вместо имеющихся старых игровых сооружений для юных жителей села установили современные детские городки. Такая же игровая зона с горочками, домиками и лесенками появилась в деревне Хвощи возле местной школы. На всех детских площадках сделали безопасное резиновое покрытие. Современное покрытие, а также еще один игровой комплекс, появились в районном центре на улице Мичурина на площадке, построенной в прошлом году.

Четырем износковским деревням присвоено звание воинской «Рубеж доблести». Такое решение было принято на заседании областного napламента. Перед депутатами вы. ступила главный редактор Изно-

газеты «Рассвет»

сковской районной

Татьяна Шишкова. Она рассказала об ожесточенных сражениях, которые проходили в годы Великой Отечественной войны в деревнях Ивановское, Савино, Захарово и Угрюмово, расположенных вдоль реки Воря. Депутаты областного парламента проголосовали за то, чтобы присвоить деревням Ивановское, Савино, Захарово и Угрюмово почетное звание «Рубеж воинской доблести».

В рамках первого этапа в липовом сквере в селе Износки сделали тротуары и зоны отдыха, установили лавочки и урны для мусора, смонтировали освещение. Жители села уже успели оценить новое пространство для отдыха. Сквер стал светлым и уютным, здесь появились широкие пешеходные дорожки. Кроме того, тротуарной плиткой выложили две центральные зоны сквера, где в следующем году планируется продолжить благоустройство. Здесь будет установлена детская игровая площадка с резиновым покрытием и уличная мини - сцена, а также по периметру сквера сделают ограждение с воротами для входа и выхода в трех местах.

Средства на благоустройство липового сквера выделяются в рамках межбюджетного трансферта из бюджета города Москвы.



В уходящем году копилка достижений мятлевского учителя физкультуры Евгения Алексеевича Никишина пополнилась еще одной наградой - победой в конкурсе на присуждение премий лучшим учителям Калужской области за достижения в деятельнопедагогической сти в 2022 году.



Новое асфальтовое покрытие сделали на участке дороги по улице Школьной села Шанский Завод.

При содействии администрации Износковского района средства на обновление проезжей части были выделены из бюджета Москвы в рамках межбюджетного трансферта. Заказчиком работ выступило ГКУ Калуж-

ской области «Калугадорзаказчик».

На ремонт этого участка автотрассы протяженностью в 1 километр 250 метров затратили более 74 миллионов рублей. Помимо укладки нового асфальта было произведено укрепление обочины щебнем, уложены водопропускные трубы. Ремонт выполнила компания «Эко».

